

«МЫ ЛЮБИМ НЕОБЫЧНЫЕ ДЕКОРАЦИИ» ФИЛИПП Д'ОРНАНО О ДОМЕ КРАСОТЫ SISLEY



В Париже недавно открылся Maison Sisley — первый дом красоты Sisley, место, которое стоит включить в список для посещения при планировании путешествия во Францию. Компания принадлежит семье с польскими аристократическими корнями, в 70-е годы прошлого века ее основал граф Юбер д'Орнано. Его сын нынешний президент компании Филипп Д'Орнано встретился с Ириной Кириенко и рассказал не только об особенностях дома, но и о своей коллекции искусства из разных стран мира, и о любимых местах в городе.

Какую роль для вас играет Париж, почему первый дом красоты вы открыли здесь?

Я родился в Париже, я парижанин — мы создали компанию там, где мы живем, и теперь работаем со всем миром. Кроме того, Париж имеет особую ауру утонченности, которая распространяется и на марку. Мы работаем в секторе люксовой косметики, и это для нас очень важный момент. Даже в названии бренда мы сохраняем название французской столицы — «Сислей Париж» (Sisley Paris).

Pacckaжите о Maison Sisley, я заметила много предметов искусства из разных

Да, мы любим необычные декорации и яркое оформление. Моя мама, например, обожает зебр — видите, они у нас везде. Открывая новый магазин или спа, мы стараемся адаптировать его к тому городу, где он будет работать — это важно. В данном случае — к Парижу. А наш магазин, например, в Лас-Вегасе или Майами имеет совсем иное оформление, чем в Пекине.

значит, в московском центре Sisley будут матрешки?

О, оформить спа в России будет очень легко, потому что у нашей семьи славянские корни и у нас славянские вкусы. Даже все искусство, все пред-